



# Számoló

„Otthoni ovis okosodó”

Az egyik legsokoldalúbb terület a matematika, amibe az óvodások ismeretkörét tekintve nagyon sok minden beletartozik. Például a dolgok szétválogatása bizonyos tulajdonságok alapján. Ez nagyon szakszerűen hangzik, pedig igazából nagyon egyszerű. Egy átlagos nap alatt is rengetegszer találkozhatunk ezzel a problémával.

/

A minket körülvevő világ mennyiségi, formai kiterjedésbeli összefüggéseinek felfedezése, tapasztalása játékos formában, a gyermekek igényeihez, ötleteihez igazodva.

-A gyermekek matematikai érdeklődésének felkeltése, az elemi ok-okozati összefüggések felismertetése, megtapasztalása.

-A logikus gondolkodás megalapozása,

A kisgyermekkorban a család által nyújtott matematikai ösztönzéseket követi a tudatosabb óvodai nevelés, a gyermek egyenletes fejlődését biztosító módszerekkel

- <https://jatsszunk-egyutt.hu/jatsszunk-matematikat-hova-valo>
- <https://jatsszunk-egyutt.hu/ovis-matematika-jatekosan/>
- WC guriga



# Számoló



**A színek tanulása, a sorrendezés, az összpontosítás, a figyelem és a finom motorika gyakorlása, figyelem fejlesztés, sorrendiség, számlálás gyakorlása. Gyűjtsd össze a vécégurigákat, fest őket egyszerű vízfestékkel színesre, szerezz egy darab kötelet, vagy spárgát és mehet is a felfűzés! Csináld meg te az első mintát - pl. piros-piros-kék-zöld - amit aztán a kicsinek követnie kell. Először két színt kombinálj, aztán mehet a három, majd a négy és így tovább.**





# Számoló

## Tojástartó



A kis rekeszekbe kell behelyeznie a különböző tárgyakat. Egyszerű megoldás, ha lego-t használtak és színek szerint kell csoportosítani. De felrajzolhatsz formákat is - gömb, téglalap, kocka, henger - az utasítást tartalmazó kis lapra. A játék variációi végtelenek, csak a fantáziád és gyermeked életkora szabhat határt. A sorrendezés, motoroskézségek, sorrendezés, koncentráció itt is megjelenik.





# Számoló

- Színes kupak szortírozás

színek gyakorlásával és a finom motoros funkciók fejlesztése, válogatás megadott szempontok szerint.

<https://pin.it/3mTDmFs>

- Utolsó pontban egy-két letölthető segéd anyag otthoni foglalkoztatáshoz :

<https://pin.it/3MZbMwl>